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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$

odpowiedz ,,A”:
BRI Ry

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢
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Zadanie 1.
Rasa koni uzytkowanych wyS$cigowo to
A. konie czystej krwi arabskie;.
B. kuce szetlandzkie.
C. konie palomino.
D. konie fiordzkie.
Zadanie 2.
Do uzytkowania zaprz¢gowego najlepiej nadaje si¢ rasa koni
A. pelej krwi angielskie;j.
B. czystej krwi arabskie;j.
C. malopolskich.
D. S$laskich.
Zadanie 3.
W klasie P konkursu skokowego eliminacja nastgpuje po

A. pierwszym niepostuszenstwie.

B. czwartym niepostuszenstwie.

C. ftrzecim niepostuszenstwie.

D. drugim niepostuszenstwie.
Zadanie 4.

Faza przyzwyczajania konia wedlug skali szkoleniowej (piramidy jezdzieckiej) sktada si¢

A. zrozluznienia, kontaktu, impulsu.
B. zkontaktu, impulsu, prostowania.
C. zimpulsu, prostowania, zebrania.
D. ztaktu, rozluznienia, kontaktu.

Zadanie 5.
Minimalny wiek konia bioracego udzial w zawodach jezdzieckich wynosi
A. 4lata.
B. 5lat.
C. 6lat
D. 7 lat.
Zadanie 6.

Przedstawiong na zdjeciu figurg reiningowag jest

A. sliding stop.
B. roll back.
C. cofanie.
D. spin.
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Zadanie 7.
Ktory wynik w procentach uzyska zawodnik startujacy w CDI, gdy sedziowie przyznali C — 120 p,
M - 100 p, E- 130 p na 200 p mozliwych do uzyskania w kazdej kategorii?

A. 32,88%
B. 41,66%
C. 58,33%
D. 61,22%
Zadanie 8.

Skrotem CAI wedtug FEI okresla si¢ miedzynarodowe zawody
A. wujezdzeniu.
B. w powozeniu.

C. w woltyzerce.
D. w reiningu.

Zadanie 9.

Kategoria wiekowa ,,mtodzi jezdZcy” to zawodnicy w wieku

A. 0od9doll lat.

B. od12do 15 Iat.
C. od16do 18 lat.
D. od 19 do 21 lat.

Zadanie 10.
Czworobok olimpijski ma nastgpujgce wymiary wyrazone w metrach

A. 10x20
B. 20x40
C. 20x60
D. 40x60
Zadanie 11.
Wysokos$¢ przeszkdd w zawodach skokowych klasy C wynosi
A. 110cm
B. 120cm
C. 130cm
D. 140cm
Zadanie 12.
Przedstawiong na zdj¢ciu przeszkods jest .
A. stacjonata. qﬁm % E =
B. wachlarz. HEE = =
C. tripelbar. .
D. okser.
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Zadanie 13.

Szereg jest to przeszkoda wielocztonowa, w ktorej odlegtos¢é migdzy jej cztonami wynosi nie wigcej niz

A. 1 fule.

B. 2 fule.

C. 3fule.

D. 4 fule.
Zadanie 14.
Zawody w ujezdzeniu wedlug PZJ okresla sig¢ skrotem

A a

B. b

C. ¢

D. d
Zadanie 15.

Po sprzedazy konia wiasciciel powinien przekazaé paszport

A. inspekcji weterynaryjne;j.
B. nabywcy konia.

C. PZHK.

D. PZJ.

Zadanie 16.

Jak nazywa si¢ przedstawiona na zdjeciu podkowa 1 jakie konie si¢ nig podkuwa?

A. Slepa dla koni o ptaskich kopytach.
B. Zgbcowa dla koni zaprzggowych.
C. Hacelowa dla koni sportowych.

D. Zwarta dla koni po ochwacie.

Zadanie 17.
Odsednienie powstaje w wyniku ztego dopasowania
A. siodla.
B. chomata.
C. podogonia.
D. nachrapnika.
Zadanie 18.
Nagwozdzenie powstaje w przypadku
A. przebicia podeszwy kopyta ostrym przedmiotem.

przebicia gwozdziem powlok brzusznych konia.
ztego wbicia podkowiaka przez podkuwacza.

onw

rozerwania siodla gwozdziem.
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Zadanie 19.
Rozrosty kostne na nadpeciu wielkos$ci potdwki orzecha spowodowane urazem mechanicznym lub
nadmiarem wysitku to
A. nakostniaki.
B. bukszyny.
C. gruda.
D. opdj.
Zadanie 20.

Czas powrotu tetna po treningu do wartosci spoczynkowej jest miarg

A. dzielno$ci konia.

B. zdolnosci skokowej.

C. wytrenowania konia.

D. zdolnosci ujezdzeniowe;j.

Zadanie 21.
Zdjecie przedstawia oglowie z nachrapnikiem
A. polskim.
B. irlandzkim.
C. hanowerskim.
D. meksykanskim.
Zadanie 22.
Przedstawiona na rysunku figura to
A. serpentyna. C
B. potwolta.
C. wolta.
D. kolo.
Zadanie 23.

Chéd konia przedstawiony na schemacie to

A. inochod.
C—C
. galop.

B
C. klus.
D

" C——C

Strona5z9



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 24.
Typem oglowia przedstawionym na zdjeciu jest

A. uzdzienica.

B. kawecan.

C. kantar.

D. uzda.
Zadanie 25.

Przedstawiong na rysunku uprzgza jest

A. szor. 71:

B. szleja. g '-,
C. pbiszor lubelski. ? “*‘J\zﬁ’ _

D. potszor poznanski.

Zadanie 26.
Przedstawiony na rysunku typ wodzy pomocniczej przcblegajqcy od poprggu do mostka tgczacego
kotka wedzidlowe nazywa si¢ .£— ;
A. martwg wodzs. | \ \
B. czarng wodz3. 2
C. chambonem.
D. gogue.
Zadanie 27.
Typ oglowia przedstawiony na rysunku to
A. bosal.
B. munsztuk.
C. hackamore.
D. wedzidlo pesoa .
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Zadanie 28.
Zaznaczona na zdjgciu cz¢$¢é munsztuka nosi nazwe ey

A. czanki gome,

B. czanki dolne.
C. Sciegierz.
D. jarzemko.
Zadanie 29.
Szkielet siodta konia nosi nazwe
A. przystula.
B. puslisko.
C. tybinka.
D. terlica.
Zadanie 30.

Przedstawione na zdj¢ciu wodze pomocnicze noszg nazwe

A. gouge.

B. chambon.

C. czarna wodza.
D

martwy wytok.

Zadanie 31.

Prawidtowo dopasowany nachrapnik polski powinien lezeé¢

A. 2 palce powyzej chrap.
B. 4 palce powyzej chrap.
C. 2 palce ponizej kosci jarzmowej.
D. 4 palce ponizej kosci jarzmowej.

Zadanie 32.
Sztyblety to
A. przypinane cholewy.
B. krotkie buty.
C. rekawiczki.
D. kurtki.
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Zadanie 33.

Bat ujezdzeniowy powinien mie¢ dlugosé
A, T75cm
B. 90cm

C. 110cm
D. 130 cm

Zadanie 34.

Karosjery to
A. powozy przypominajgce karety uzywane w XVIII w.
B. elementy zdobnego rzgdu zaprzggowego.

C. konie uzywane do ciggni¢cia powozow.
D. konie uzywane do polowan.

Zadanie 35.

Przedstawiony na zdjgciu powdz, w ktérym pasazerowie siedzg

naprzeciwko siebie, nazywa si¢

A. Lando.
B. Viktoria.
C. Visavis.
D. Wagonet.
Zadanie 36.

Przedstawiony na zdjgciu zaprzeg jest nazywany

A. random.
B. tandem.
C. szydlo.
D. trojka.
Zadanie 37.

Elementem hamujgcym w uprzezy szorowej jest

A. nagrzbietnik.
napier$nik.
nakarczek.
naszelnik.

oSow
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Zadanie 38.
Podczas transportu koni wskazana jest przerwa co
A. 4 godziny.
B. 6 godzin.
C. 8godzin.
D. 10 godzin.
Zadanie 39.

Zabrania si¢ konnej jazdy wierzchem

A. po drodze migdzynarodowe;j.
B. na koniach niepodkutych.

C. osobom w wieku do lat 14.
D. bez ochraniaczy.

Zadanie 40.
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Podczas jazdy zastepu w terenie w klusie nalezy zachowac odst¢py pomi¢dzy konmi wynoszace

A. ftrzy dlugosci konia.
jedng dtugos¢ konia.
dwie dhugosci konia.

caw

cztery dlugosci konia.
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